
1. En la granja del abuelo hay 8 manzanos con 13 
manzanas cada uno. ¿Cuántas manzanas hay en total en 
la granja?

Operación: Resultado:

2. En el colegio había 689 plantas. En el mes de marzo se 
murieron 234 plantas, pero han comprado 156 plantas 
para reponer. ¿Cuántas plantas hay ahora en el colegio?

Operación: Resultado:

3. El jefe de bomberos nos ha contado que en el último 
incendio han gastado 688 litros de agua para apagarlo. 
Si el camión tenía 950 litros, ¿cuántos litros de agua 
quedan en el camión?

Operación: Resultado:


